



Съфинансирано от
Европейския съюз



ПРОГРАМА
ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ



ЕВРОФОНДОВЕТЕ
ДА СЪЗДАВАМЕ ЗАЕДНО

СПИСЪК
НА ЛИЦАТА, НЕДОПУСНАТИ ДО ЯВЯВАНЕ НА ТЕСТ И ИНТЕРВЮ
ЗА ДЛЪЖНОСТТА Експерт „Комуникация, информация и логистика“ в
Областен информационен център в гр. Кърджали – гр. Кърджали

След запознаване и проверка на подадените от кандидатите документи за участие в обявения конкурс за длъжността **Експерт „Комуникация, информация и логистика“ в Областен информационен център в гр. Кърджали, недопуснати** до явяване на тест и интервю са следните кандидати:

№	Име и фамилия на кандидата	Основание за недопускане
1.	Наргюл Иляз	В представените документи липсват доказателства за изискуемите за длъжността: ✓ Професионален опит: минимум 1 година в разработването, изпълнението, мониторинг, контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприеждателните и/или СКФ, Европейските структурни и инвестиционни фондове и/или по други програми и опит в организирането и провеждането на информационни събития, комуникационни кампании, в поддържането на информационни масиви; ✓ Допълнителна квалификация, Владеене на най-малко един работен език на Европейския съюз (английски език, френски език и/или немски език).
2.	Бекир Фахри	В представените документи липсват доказателства за изискуемите за длъжността: ✓ Професионален опит: минимум 1 година в разработването, изпълнението, мониторинг, контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприеждателните и/или СКФ, Европейските структурни и инвестиционни фондове и/или по други програми и опит в организирането и провеждането на информационни събития, комуникационни кампании, в поддържането на информационни масиви;

		<ul style="list-style-type: none"> ✓ <i>Допълнителна квалификация, Компютърна грамотност – MS Office, Internet, други софтуерни продукти.</i>
3.	Даниела Стоянова	<p>В представените документи липсват доказателства за изискуемите за длъжността:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ <i>Професионален опит: минимум 1 година в разработването, изпълнението, мониторинг, контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или СКФ, Европейските структурни и инвестиционни фондове и/или по други програми и опит в организирането и провеждането на информационни събития, комуникационни кампании, в поддържането на информационни масиви.</i>